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  كدام است؟ SIدر واحد  ، يكاي كميت»نيرو«با توجه به يكاي كميت فرعي  - 3
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كنيم. اگر تغيير حجم صورت نگيرد چگالي مخلوط چند كيلـوگرم بـر    كيلوگرم بر ليتر مخلوط مي 8/0دو ليتر آب را با سه ليتر مايعي به چگالي  - 4
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gدرون مكعبي كه از فلزي به چگالي - 5
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دهيم. فشار وارد بر كف ظـرف   كيلوگرمي را بر روي آن قرار مي 200در شكل زير، يك پيستون با جرم ناچيز را بر روي آب قرار داده و يك وزنه  - 6
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mچند پاسكال است؟ Aدر شكل مقابل، فشار در نقطه  - 7 g g
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 .....................دهيم. سطح آب در شاخه سمت راست  كاهش ميپاسكال  600رو، با باز كردن موقت سوپاپ، فشار گاز درون مخزن را  در شكل روبه - 8
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cmكند. اگر مساحت پرده گوش او را متري از سطح آب دريا شنا مي 10يك غواص در عمق  - 9
2

يم. بزرگي نيرويي كه به پـرده گـوش او   فرض كن 1
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 متر مكعب است؟ مطابق شكل است. چگالي مايع چند گرم بر سانتي نمودار فشار برحسب عمق، درون مخزن مايعي، -10
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شـوند. اگـر    فـرض مـي   Pو فشار حاصل از آب در كف استوانه  Fشود  اي پر از آب است. نيرويي كه به كف استوانه از طريق آب وارد مي استوانه - 11
شود  كه ابعاد آن نصف ابعاد استوانه اوليه باشد را پر از آب كنيم. نيرو و فشاري كه از طريق آب بر كف اين استوانه جديد وارد مياستوانه ديگري 
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 كند؟ درصد كاهش پيدا كند. انرژي جنبشي آن چند درصد و چگونه تغيير مي 20اگر سرعت اتومبيلي كه در حال حركت است،  -12
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sin)لغزد. كار نيروي وزن در اين تغيير مكان كدام است؟ مي Bبه نقطه  Aاز نقطه  Rاي به شعاع  كره درون نيم mاي به جرم  وزنه -13 ) 
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kmبا سرعت اوليه kg5متحركي به جرم  -14

h
در حال حركت است. چند كيلوژول كار بايد انجام گيرد تا بدون در نظر گرفتن اتـلاف، سـرعت    72
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جايي  جا شده است. كار نيروي وزن در اين جابه جابه J64به پتانسيل گرانشي Bتا نقطه  J16به پتانسيل گرانشي Aاز نقطه  mجسمي به جرم  - 15
  باشد؟ چند ژول مي
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